

О встрече со Специальным представителем Генерального секретаря, главой Регионального центра ООН по превентивной дипломатии в Центральной Азии (РЦПДЦА)



29 марта 2018 г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча Директора Института В.И.Норова со Специальным представителем Генерального секретаря, главой Регионального центра ООН по превентивной дипломатии в Центральной Азии (РЦПДЦА) Н.М.Герман и представителем РЦПДЦА в Узбекистане Н.Худайбергеновым.

В ходе беседы глава РЦПДЦА высоко оценила изменения, происходящие в политической, экономической, культурно-гуманитарной и других сферах Узбекистана, которые являются началом нового периода государственного строя. Как считает Н.М.Герман, сохранение текущих реформ и динамики развития Узбекистана в течение последующих лет, гарантированно приведет к укреплению позиций узбекского государства в Центральной Азии.



Одной из центральных и ключевых тем беседы был вопрос установления тесного и плодотворного сотрудничества между ИСМИ и РЦПДЦА. Стороны подтвердили взаимные намерения о совместной работе в данном направлении и обсудили перспективы проведения совместных мероприятий с привлечением всех заинтересованных сторон из региона Центральной Азии.